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調查結果 (頻數及百分比分佈) 註： 此調查為同類調查的第十二次。四週年調查於2001年6月11日至13日進行，共訪問了1,051人；五週年調查於2002年5月26日至30日進行，共訪問了1,009人；六週年調查於2003年6月27日至30日進行，共訪問了1,013人；七週年調查於2004年6月23日至25日進行，共訪問了1,011人；八週年調查於2005年6月21日至24日進行，共訪問了1,004人；九週年調查於2006年6月16日至21日進行，共訪問了1,003人；十週年調查於2007年5月17日至22日進行，共訪問了1,003人；十一週年調查於2008年7月8日至11日進行，共訪問了1,003人；十二週年調查於2009年6月24日至29日進行，共訪問了
1,002人；十三週年調查於2010年6月24日至27日進行，共訪問了1,001人；十四週年調查於2011年6月15日至20日進行，共訪問了1,007人；而十五週年調查於2012年5月25日至6月2日進行，共訪問了1,009人。 

   【為了調查資料更能反映香港人口分佈的真實情況，每次調查的資料在進行分析時都配以加權 

(weighting) 處理。加權因子主要按當時香港政府統計處公布的18歲或以上性別及年齡分佈為基礎，將調查中所得的有關分佈與人口統計的分佈作比例性調整，由於加權進位的原因，經加權處理的樣本總數與未經加權處理樣本數會有少許出入。】 
 表一：對回歸以來香港整體發展的滿意度（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 不滿意 30.8 28.8 23.2 19.7 18.6 13.3 14.8 31.3 47.6 58.6 47.0 － 普通 51.6 45.8 46.8 47.7 49.8 47.1 56.1 44.4 36.5 29.7 39.5 － 滿意 16.6 24.1 28.3 31.6 30.9 37.8 27.9 22.1 14.6 10.3 12.5 － 不知道／很難說 1.0 1.3 1.6 1.0 0.7 1.8 1.2 2.2 1.3 1.5 0.9 － 

(樣本數) (1009) (1007) (1001) (1002) (1003) (1003) (1003) (1004) (1011) (1013) (1009) － 

 表二：對回歸以來北京中央政府有否落實『一國兩制』的態度（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 沒有 17.4 14.8 19.4 9.6 10.1 8.4 13.7 17.9 22.0 19.5 14.2 25.5 一半半 48.5 45.9 41.0 45.3 39.8 38.2 40.6 33.7 34.5 26.6 20.7 － 有 30.8 34.6 35.0 41.4 46.5 50.3 42.6 43.0 39.0 46.5 58.3 66.8 不知道/很難說 3.3 4.7 4.6 3.6 3.6 3.1 3.1 5.5 4.5 7.4 6.7 7.8 

(樣本數) (1009) (1007) (1001) (1002) (1003) (1003) (1003) (1004) (1009) (1012) (1009) (1050) 
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表三：對回歸以來北京中央政府的印象（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 差了 15.1 12.4 11.8 6.0 4.6 4.3 － － － － － － 沒有改變 44.8 43.2 37.6 35.2 27.2 34.9 － － － － － － 好了 36.6 41.2 48.4 56.5 66.2 58.2 － － － － － － 不知道/很難說 3.5 3.1 2.2 2.3 2.0 2.6 － － － － － － 

(樣本數) (1009) (1007) (1001) (1002) (1003) (1003) － － － － － － 

 表四：對回歸以來香港言論的自由度（%） 
 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 小了 38.5 33.9 28.9 31.4 31.8 26.0 34.4 33.4 44.2 － － － 一樣 40.0 45.4 47.9 51.2 50.6 53.7 47.5 45.4 36.2 － － － 大了 18.8 19.0 20.9 15.0 15.0 17.4 15.9 18.4 18.0 － － － 不知道/很難說 2.6 1.7 2.4 2.5 2.6 2.9 2.2 2.8 1.6 － － － 

(樣本數) (1009) (1007) (1001) (1002) (1003) (1003) (1003) (1004) (1011) － － － 

 表五：對過去一年香港經濟狀況的滿意度（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 不滿意 42.1 41.5 36.3 42.6 36.9 15.7 － － － － － － 普通 42.2 35.2 40.2 42.2 39.0 35.3 － － － － － － 滿意 14.5 22.2 21.0 14.0 23.3 47.3 － － － － － － 不知道/很難說 1.2 1.1 2.5 1.2 0.7 1.7 － － － － － － 

(樣本數) (1009) (1007) (1000) (1002) (1001) (1003) － － － － － － 
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表六：對過去一年香港法治狀況的滿意度（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 不滿意 32.3 26.6 21.5 20.1 16.7 9.9 11.0 18.7 30.6 34.4 36.1 29.0 普通 39.4 37.2 32.9 33.2 37.8 36.7 38.1 37.3 40.6 37.0 34.6 － 滿意 26.3 33.2 40.3 43.3 41.4 51.4 48.7 40.9 26.7 24.5 27.4 66.0 不知道/很難說 1.9 2.9 5.3 3.4 4.1 1.9 2.2 3.1 2.1 4.1 2.0 5.1 

(樣本數) (1009) (1007) (1000) (1002) (1001) (1003) (1003) (1003) (1009) (1013) (1008) (1051) 

 表七：對過去一年香港人權狀況的滿意度（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 不滿意 26.9 24.0 24.0 17.9 18.3 10.7 10.7 17.9 27.6 26.4 30.4 26.2 普通 39.5 35.1 32.0 37.1 36.6 41.5 39.5 34.9 36.7 37.3 27.4 － 滿意 30.5 36.8 39.2 43.0 42.0 43.6 47.4 42.3 32.8 32.5 37.6 67.0 不知道/很難說 3.0 4.1 4.9 1.9 3.1 4.2 2.4 4.9 3.0 3.9 4.5 6.8 

(樣本數) (1009) (1007) (1001) (1002) (1000) (1003) (1003) (1003) (1011) (1012) (1007) (1051) 

 表八：對過去一年香港民主發展的滿意度（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 不滿意 35.1 32.0 33.9 28.7 23.7 22.7 23.6 28.4 38.1 37.5 35.3 31.2 普通 37.6 38.8 32.6 36.9 41.7 42.4 44.6 36.3 34.4 31.7 26.8 － 滿意 23.2 24.4 26.8 30.3 29.6 30.3 28.6 30.3 22.5 25.9 31.3 62.4 不知道/很難說 4.0 4.7 6.7 4.0 5.0 4.7 3.2 5.0 5.0 4.9 6.5 6.4 

(樣本數) (1009) (1007) (1000) (1002) (1000) (1003) (1003) (999) (1010) (1012) (1002) (1049) 
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表九：對過去一年香港廉潔狀況的滿意度（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 不滿意 34.8 10.8 9.3 9.7 8.4 7.7 7.8 10.0 16.2 16.3 26.8 － 普通 31.5 29.0 24.3 28.1 29.4 25.3 29.3 27.2 28.9 31.7 22.8 － 滿意 30.2 55.8 59.8 58.8 57.1 61.4 59.4 57.6 50.7 46.4 46.7 － 不知道/很難說 3.4 4.4 6.6 3.5 5.1 5.7 3.4 5.2 4.1 5.6 3.7 － 

(樣本數) (1009) (1007) (1001) (1002) (1000) (1003) (1003) (1002) (1011) (1011) (1005) － 

 表十：對過去一年香港特區政府教育政策表現的滿意度（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 不滿意 53.3 51.9 49.5 55.8 44.4 52.1 54.0 58.3 64.7 57.5 58.2 63.4 普通 27.0 27.9 31.1 25.9 31.8 27.3 28.9 21.4 18.9 21.6 15.6 － 滿意 14.0 15.4 13.4 15.0 17.8 15.9 12.2 13.6 11.8 14.4 19.6 30.6 不知道/很難說 5.7 4.8 6.0 3.3 6.0 4.6 4.9 6.8 4.7 6.5 6.6 6.0 

(樣本數) (1009) (1007) (1001) (1002) (999) (1003) (1003) (997) (1010) (1010) (1001) (1043) 

 表十一：對過去一年香港特區政府房屋政策表現的滿意度（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 不滿意 63.2 61.5 51.8 29.8 28.2 25.4 30.0 41.3 52.3 59.9 59.3 52.6 普通 24.6 24.2 29.2 37.3 41.8 39.4 43.3 32.1 25.6 19.5 15.6 － 滿意 10.2 11.4 15.1 26.9 23.1 27.0 20.2 21.0 16.4 13.8 19.7 40.3 不知道/很難說 2.0 2.9 3.9 6.0 6.8 8.2 6.4 5.7 5.7 6.7 5.4 7.1 

(樣本數) (1009) (1007) (1001) (1002) (1000) (1002) (1003) (995) (1011) (1008) (1001) (1047) 
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表十二：對過去一年香港特區政府社會福利政策的滿意度（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 不滿意 32.2 35.7 33.2 31.5 35.3 28.7 29.0 44.3 40.1 39.9 41.0 43.4 普通 41.3 35.4 37.9 33.3 38.1 37.2 40.9 28.6 28.7 27.5 24.6 － 滿意 24.0 26.6 25.2 32.2 22.6 28.9 25.7 23.0 26.3 27.7 29.7 49.8 不知道/很難說 2.5 2.3 3.8 3.0 4.0 5.3 4.4 4.1 4.8 4.8 4.7 6.8 

(樣本數) (1009) (1007) (999) (1002) (1001) (1001) (1002) (995) (1010) (1008) (1000) (1044) 

 表十三：對過去一年特區政府表現的滿意度（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 不滿意 45.8 43.2 37.0 28.9 25.4 10.6 13.0 27.2 49.3 57.6 48.1 53.6 普通 39.5 40.8 40.3 48.3 49.2 46.4 47.3 44.0 38.6 30.1 35.5 － 滿意 13.7 15.2 20.2 21.8 24.0 41.4 38.7 26.8 10.7 10.8 15.1 41.8 不知道/很難說 1.1 0.9 2.4 1.0 1.4 1.7 1.0 2.0 1.4 1.5 1.3 4.7 

(樣本數) (1009) (1007) (1001) (1002) (1003) (1003) (1003) (1004) (1009) (1012) (1006) (1047) 

 表十四：對特首曾蔭權過去一年表現的滿意度（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 不滿意 54.8 39.4 37.5 28.1 28.3 4.9 6.2 － － － － － 普通 33.6 42.4 40.7 48.0 45.4 40.5 38.4 － － － － － 滿意 9.8 16.2 20.4 23.2 25.1 53.4 54.5 － － － － － 不知道/很難說 1.8 2.0 1.4 0.7 1.2 1.2 0.8 － － － － － 

(樣本數) (1009) (1007) (1001) (1002) (1003) (1003) (1003) － － － － － 
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表十五：對梁振英為新一任特首的政府施政較現屆政府表現的印象（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 會差了 12.3 － － － － － － － － － － － 一樣 18.7 － － － － － － － － － － － 會好了 39.5 － － － － － － － － － － － 不知道/很難說 29.6 － － － － － － － － － － － 

(樣本數) (1008) － － － － － － － － － － － 

 表十六：對自己所屬的社會階層認同度（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 下層 17.8 18.5 14.6 15.7 16.3 16.0 14.4 15.8 18.3 19.7 18.5 － 中下層 37.4 36.1 35.9 34.0 34.7 36.2 33.9 36.9 34.6 35.6 32.1 － 中層 35.3 37.1 40.7 40.2 41.1 39.0 41.7 37.7 38.3 37.7 35.6 － 中上層 6.3 5.8 6.7 7.2 5.0 6.7 6.8 7.3 5.6 4.9 7.7 － 上層 1.2 0.4 0.5 0.6 0.7 0.4 0.3 0.5 0.4 0.3 0.5 － 不知道/很難說 2.0 2.2 1.5 2.4 2.1 1.8 2.9 1.9 2.8 1.9 5.7 － 

(樣本數) (1006) (1007) (996) (1001) (999) (1001) (1002) (993) (1007) (1008) (995) － 
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AGE 受訪者年齡（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 

18歲–19歲 2.8 3.0 3.0 3.1 3.2 3.1 3.1 3.2 3.3 3.3 3.5 5.1 

20歲–24歲 7.4 7.7 7.6 7.8 8.1 8.1 8.0 8.1 8.1 8.1 8.7 8.4 

25歲–29歲 8.8 9.1 9.1 9.1 9.0 8.9 8.4 8.3 9.0 9.1 9.8 9.9 

30歲–34歲 9.2 9.1 9.1 9.3 9.6 9.7 10.1 10.1 10.7 10.8 10.9 11.7 

35歲–39歲 9.4 9.6 9.7 9.8 10.0 10.1 10.9 11.0 11.8 12.1 12.8 13.2 

40歲–44歲 9.5 9.8 10.0 10.5 11.4 11.7 12.5 12.6 12.9 12.8 12.7 12.2 

45歲–49歲 10.7 11.2 11.4 11.5 11.5 11.5 11.7 11.3 11.0 10.8 10.0 9.7 

50歲–54歲 10.5 10.6 10.5 10.3 9.7 9.6 9.2 8.9 8.7 8.6 8.1 7.1 

55歲–59歲 8.7 8.3 8.2 8.0 7.7 7.6 7.0 6.7 5.8 5.5 4.7 5.0 

60歲–64歲 6.9 6.3 6.0 5.4 4.7 4.5 4.2 5.0 4.2 4.3 4.7 4.7 

65歲或以上 16.0 15.3 15.4 15.2 15.1 15.2 14.9 14.9 14.5 14.5 14.1 13.0 

(樣本數) (1002) (995) (989) (996) (996) (992) (993) (986) (998) (999) (1000) (1040) 

 

EDU 受訪者教育程度（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 無受教育或幼稚園 2.0 2.9 4.0 2.3 3.2 5.7 2.0 3.6 2.9 3.8 5.0 5.4 小學 11.7 10.1 10.0 12.4 10.8 10.3 10.5 10.6 13.1 13.3 13.9 14.9 初中 16.4 16.7 15.5 14.8 17.9 14.3 17.2 18.7 16.8 19.3 20.6 22.1 高中 34.2 35.1 33.1 32.9 34.0 38.7 37.1 36.1 40.1 39.7 36.6 36.3 大專或以上 35.7 35.1 37.4 37.6 34.0 31.0 33.2 30.9 27.2 23.9 23.9 21.3 

(樣本數) (999) (1001) (994) (997) (995) (998) (998) (989) (999) (997) (993) (1045) 

 

WORK 受訪者工作狀況（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 冇：學生 5.0 5.9 6.8 6.8 6.4 6.8 6.8 6.8 6.0 5.9 5.6 5.0 冇：主理家務 16.0 13.4 12.3 12.0 12.3 15.2 13.8 13.4 16.4 16.0 14.5 15.3 冇：退休 19.4 20.3 19.8 18.9 19.5 18.4 17.8 18.9 16.1 16.8 16.1 14.6 冇：失業/待業 4.4 5.4 5.5 6.3 4.8 4.6 6.4 6.9 7.3 8.7 8.7 7.9 有工作 55.2 55.0 55.6 56.0 57.0 55.0 55.2 54.0 54.2 52.6 55.2 57.1 

(樣本數) (999) (1002) (996) (998) (997) (995) (999) (992) (998) (997) (1001) (1046) 
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INCOME 受訪者個人月收入（%）【只問在職人士】 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 四千以下 3.8 1.9 1.6 3.0 2.3 3.3 3.9 1.3 2.7 4.8 2.2 3.2 四千至七千以下 8.9 6.5 6.8 6.4 8.4 11.3 7.1 9.4 8.8 8.5 8.3 7.8 七千至一萬以下 10.4 14.8 14.0 13.6 15.6 18.7 14.3 16.1 18.3 19.4 17.9 14.2 一萬至一萬四千以下 15.1 22.9 20.6 19.5 18.0 17.0 21.7 20.2 21.2 23.0 22.6 23.5 一萬四千至一萬七千以下 

15.3 10.5 9.1 9.8 11.2 9.7 9.8 11.3 9.9 9.5 10.5 10.9 一萬七千至二萬以下 6.8 7.2 6.0 8.9 7.0 6.6 9.4 6.2 7.6 6.3 5.9 4.4 二萬至二萬四千以下 10.3 8.9 10.7 11.8 12.4 12.3 8.5 12.2 13.3 9.4 9.2 11.7 二萬四千至四萬以下 15.7 13.7 16.2 13.5 12.6 11.9 14.2 13.2 10.1 9.6 12.8 16.0 四萬或以上 13.7 13.6 15.0 13.6 12.5 9.2 11.0 10.2 8.2 9.6 10.8 8.2 

(樣本數) (525) (507) (519) (532) (529) (524) (513) (487) (510) (487) (524) (549) 

 

SEX 受訪者性別（%） 

 2012年 

(15週年) 

2011年 

(14週年) 

2010年 

(13週年) 

2009年 

(12週年) 

2008年 

(11週年) 

2007年 

(10週年) 

2006年 

(9週年) 

2005年 

(8週年) 

2004年 

(7週年) 

2003年 

(6週年) 

2002年 

(5週年) 

2001年 

(4週年) 男 45.6 45.6 46.1 46.3 46.7 46.8 47.1 47.1 47.5 47.8 48.1 47.9 女 54.4 54.4 53.9 53.7 53.3 53.2 52.9 52.9 52.5 52.2 51.9 52.1 

(樣本數) (1009) (1007) (1001) (1002) (1003) (1003) (1003) (1004) (1011) (1013) (1009) (1051) 

 

 

 

 

 

 

查詢民調相關事項： 

香港中文大學香港亞太研究所 項目研究主任沈國祥先生 電話：2603 6891  

香港中文大學香港亞太研究所 公民社會研究中心主任 陳健民博士 電話： 9350 7095 


